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Στον Πειραιά σήμερα την 31η  Μαρτίου 2015 ημέρα Τρίτη και ώρα 10.00΄ συνήλθαν 
στα γραφεία της εταιρείας επί της οδού Καποδιστρίου 24, σε Τακτική Γενική Συνέλευση ο 
μοναδικός εταίρος της Μονοπρόσωπης Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία 
«MARINET ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» και τον 
διακριτικό τίτλο «MARINET Μ. Ε.Π.Ε.» κ. Δαμίγος Αλέξανδρος του Πέτρου και επίσης, 
σύμφωνα με τον Νόμο η Συμβολαιογράφος της έδρας της εταιρείας Συμβολαιογράφος 
Πειραιά κ. Πελαγία Λεοντιάδου. 

Θέματα ημερήσιας διάταξης: 
1. Υποβολή και έγκριση του Ισολογισμού, του Λογαριασμού Αποτελεσμάτων Χρήσης και 

του Πίνακα Αποτελεσμάτων Χρήσης 01/01-31/12/2014. 
2. Απαλλαγή του Διαχειριστή από κάθε ευθύνη αποζημίωσης επί των πεπραγμένων της 

παραπάνω χρήσης. 
Παρών είναι ο μοναδικός εταίρος και διαχειριστής κ. Αλέξανδρος Δαμίγος και με την 

επίσης παρουσία της Συμβολαιογράφου της έδρας πληρούνται οι απαιτήσεις του Νόμου. 
Στη συνέχεια ο κ. Αλέξανδρος Δαμίγος, αφού ανέγνωσε τον Ισολογισμό και τις υπόλοιπες 
Οικονομικές Καταστάσεις της Εταιρείας όπως αυτές έχουν καταρτισθεί από το λογιστήριο 
της εταιρείας, εγκρίνει και τον Ισολογισμό και αυτές ανεπιφύλακτα. 

Ο εγκριθείς Πίνακας Διάθεσης Αποτελεσμάτων είναι ο ακόλουθος: 
 
ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (ΖΗΜΙΕΣ) ΧΡΗΣΗΣ                            -83.267,07 
ΣΥΝ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΑΠΟΤΕΛ. (ΖΗΜΙΩΝ) ΠΡΟΗΓ. ΧΡΗΣΕΩΝ                           -70.774,03 
ΜΕΙΟΝ : 1. ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ                                                                              0,00  
ΖΗΜΙΕΣ ΕΙΣ ΝΕΟ                                                                                                 -154.041,10 
 
 

 
 
 
Έπειτα ο Διαχειριστής απαλλάσσει τον εαυτό του, μια και είναι ο μοναδικός εταίρος, 

από κάθε ευθύνη αποζημίωσης επί των πεπραγμένων της παραπάνω χρήσης 01/01 -
31/12/2014.  

Μετά από αυτό, μη υπάρχοντος άλλου θέματος για συζήτηση στην ημερήσια 
διάταξη, λύεται η συνεδρίαση και υπογράφεται το παρόν πρακτικό από τους παρισταμένους. 
 
 
Ο ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ ΕΤΑΙΡΟΣ – ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ                 Η ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ 
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